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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 407

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/6/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A saúde com certeza é um dos pilares de uma sociedade bem equilibrada 
e que preza pela qualidade de vida dos seus.

Assim como em qualquer município, são muitas as dificuldades que 
enfrentamos, especialmente nesse momento de instabilidade que ainda vivemos 
devido à Pandemia da COVID-19, que além de vitimar muitas pessoas, ainda 
sobrecarregou o sistema de saúde público.

Em conversa com a Secretária de Saúde Valéria Maria Lopes Manduca 
Ferreira, demonstrou-se a necessidade de aumentar a frota de ambulâncias em 
nosso município, agilizando dessa forma os atendimentos, especialmente os de 
urgência e emergência que requerem celeridade no transporte de pacientes.

Como forma de viabilizar este equipamento e assegurar a continuidade e 
eficiência do serviço no território, nós Vereadores da bancada do Partido União 
Brasil, Cláudia Gabriel, Marcelo Sleiman e Palhinha, solicitamos ao ex-Prefeito João 
Cury Neto, que intercedesse junto ao Secretário Estadual de Desenvolvimento 
Regional, Sr. Rubens Cury, para obtenção dos recursos para execução deste objeto 
- a aquisição de uma ambulância, já equipada com todos os acessórios necessários 
para um atendimento de qualidade.

E fomos atendidos. Os recursos estão disponíveis no “Portal São Paulo 
sem papel” sob número de demanda 042347, no valor de 1 milhão de reais, e 
aguardam cadastramento de proposta pelo Executivo. Em conversa com o Prefeito 
Mário Pardini, foi decidido, em conjunto, aplicar os recursos do Convênio em 
pavimentação asfáltica e destinar recursos do tesouro municipal para viabilizar a 
compra de uma Ambulância no valor de 289 mil reais.

Vale ressaltar que do montante de 1 milhão de reais, 289 mil serão 
destinados para a compra de uma ambulância.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Secretária de Saúde, VALÉRIA 
MARIA LOPES MANDUCA FERREIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, que proceda os devidos encaminhamentos para “Aquisição de uma 
ambulância, com o intuito de melhorar a qualidade do atendimento em nosso 
município”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de junho de 2022.

Vereadores Autores:
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UNIÃO

MARCELO SLEIMAN                                       
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=3B5X282G7400V812, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 3B5X-282G-7400-V812
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